

辽宁省医学会儿科学分会第二十四届年会在院举行

日前，医院承办了辽宁省医学会儿科学分会第二十四届年会。辽宁省医学会学术组织部主任白楠楠，医院院长吴安华，副院长、中国医科大学儿童医院院长许巍参会并讲话。

白楠楠代表省医学会对本次会议的举办表示祝贺。表示，医学会秉承加强学术交流理念，以增进人民健康福祉为己任，全力推进健康辽宁建设。希望借助这次会议，共同探讨国内外儿童研究前沿以及儿童健康管理策略，共同推动辽宁地区儿童健康事业的发展。

吴安华表示，儿科作为医院重要学科之一在医院建设和发展

中占有重要位置，医院会继续加强对儿科发展的支持和引领。作为国家儿童区域医疗中心（东北），医院要继续做好辽宁省地区疑难病例以及急危重症患者的救治，彰显国家区域儿童中心的职责担当。希望通过此次会议，能够汇聚各方智慧，共同探讨和解决儿科学面临的各项难题。

许巍感谢学会多年来对儿科学术发展的鼓励和帮助。表示，此次年会是全省提高学术及临床实践水平的新起点，辽宁省儿科学的发展离不开每一位儿科医生的辛勤工作和不懈努力，希望与各位同仁加强交流合作，共同为提升辽宁地区儿童健康服务水平

贡献自己的力量。

此次会议聚焦当前临床热点及国内外研究前沿，国内及医院儿科领域专家围绕自身免疫性肾病的B细胞靶向治疗、儿童性早熟、血脂评估及管理、儿童腋臭症的新定义解读、儿童病毒感染与免疫机制、IgA肾病治疗的新进展、儿童血友病A的治疗进展等领域作了专题讲座。会议还深入讨论了儿科专科能力建设等医院管理专题。来自全国各地的专家及周边省市240余名儿科工作者参会。

第一小儿重症监护病房 / 杨雨航

乙肝临床治愈门诊规范化建设与能力提升项目第四期理论学习班在沈举办

日前，由国家卫生健康委医院管理研究所主办，辽宁省感染性疾病医疗质量控制中心、医院承办的“乙肝临床治愈门诊规范化建设与能力提升项目第四期理论学习班”在沈举办。辽宁省卫生健康委医政医管处副处长李鹏、医院副院长马晓欣参加开班仪式并讲话。

李鹏表示，希望通过本次学习班，进一步提升我省临床医师

乙肝治疗的理论水平和临床实践能力，推动乙肝临床治愈门诊规范化建设，提高社会公众对肝炎的认识水平。

马晓欣表示，医院积极建设开展“乙肝临床治愈门诊”，建立临床治愈门诊路径标准。作为第一批申请“乙肝临床治愈门诊”示范单位的医院，将充分发挥带头作用，成为肝炎防治事业的中坚力量。

医院感染科窦晓光教授主持开班仪式。

学习班中，中山大学附属第三医院高志良教授、医院感染科负责人丁洋教授等省内外各位专家进行了乙肝临床治愈门诊建设的经验分享与探讨，感染肝病领域的200余位医生参与本次理论学习。

感染科 / 丁洋